Los niveles de par
Los niveles de par se establecen de varias formas:

e Los niveles més altos en la historia de venta de un producto.

e El uso diario (ropa de cama, cortesias, productos de cocina, etc.).

e Capacidad de almacenaje: los carritos del personal de aseo solo
pueden almacenar una determinada cantidad, los enfriadores
s6lo pueden ser llenados hasta ciertos niveles.

e Objetivo: no tener demasiados productos en servicio activo — son
los resultados de almacenar demasiados productos y de una
posible sobre compra, cuando en realidad pudiste haber ahorrado
esos ingresos para utilizar en una fecha futura.

+ Distribucion:
Cuando envies dos cajas de cerveza al bar, el encargado del
almacenamiento registra los articulos que van saliendo del inventario

— el bar firma un recibo y el inventario se anota.

Es importante llevar un libro de control para cada una de las
transacciones que se realizan.

+ Controles de existencias
Controles de inventario: ¢ Cémo puedes hacer esto? Es facil de llevar
a cabo, pero a veces es dificil el poder reconciliar cuando tienes un
faltante.
Esta es una formula que podrés utilizar:
ATb-C=-D= L
Donde:
Inventario de Inicio (A) + bienes recibidos (B) — items vendidos (o

utilizados) (C) - desperdicio (D) = Inventario Final (E).

El método es simple, pero el encontrar una botella de cerveza
faltante, puede llegar a ser muy dificil. Muchos de los casos ocurren
debido a que se ha mal depositado o perdido.

El personal debe de estar utilizando las Ordenes del Capitan, las que
también le ayudaran en el proceso de verificacion de la
cuenta/factura.



